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www.vetrkovice.cz 
 
 
Vážení spoluobčané, 
 
jestliže letošní leden vůbec nevypadal jako vrchol zimního období, tak v únoru se nám zima předvedla v 

plné parádě. Dlouhotrvající mrazivé počasí nám všem zřejmě o něco prodraží účty za vytápění, na 

druhou stranu ale umožnilo členkám ČČK úspěšně uspořádat tradiční sáňkiádu a obci, tak jako v loňském 

roce, vytvořit na ploše multifunkčního hřiště ledovou plochu. Vytvoření takovéto ledové plochy není 

snadná záležitost, a tak chci touto cestu poděkovat týmu dobrovolníků vedených správcem areálu p. 

Milošem Holaněm za hodiny strávené její přípravou. Dle předpovědi meteorologů by zima měla již brzy 

opustit naše kraje a nás všechny bude čekat tradiční jarní 

úklid. Poohlédněte se proto v následujících týdnech, 

prosím, po okolí svých příbytků a likvidací nehezkých 

úkazů přispějte ke zlepšení vzhledu naší obce. Měsíc 

únor byl obdobím, kdy obec podávala žádosti o dotace 

na připravované projekty z rozpočtu Moravskoslezského 

kraje (program Rozvoje a obnovy venkova) a ministerstva 

zemědělství (program Údržba a obnova venkovských a 

kulturních prvků). Jedná se o projekty Revitalizace 

budovy č. p. 148 a obnova exteriérových soch (socha sv. 

Felixe na Novém Vrbně, sochy sv. Kříže a Madony před 

zdejším kostelem). Dobrou zprávou pak bylo schválení dotace řídícím výborem IROP na přestavbu 

hospodářské budovy u základní školy na jazykovou a polytechnickou učebnu. Státní fond životního 

prostředí po pěti měsících od podání schválil společnou žádost obcí Větřkovice, Březová a Mladecko o 

dotaci na pořízení domácích kompostérů. V této chvíli vám však ještě nejsem schopen zodpovědně 

sdělit, kdy budou kompostéry nakoupeny a předávány do domácností. Jak jsem již avizoval v úvodníku 

minulého čísla zpravodaje, měsíc březen je tradičně pro obec důležitým měsícem, ve kterém zastupitelé 

obce schvalují rozpočet pro aktuální rok. (Pozn.: Návrh rozpočtu je již zveřejněn na úřední desce obce.) 

Proto si vás dovoluji pozvat na XXIV. zasedání zastupitelstva obce, na kterém se dovíte o plánovaných 

investičních akcích, ale třeba také o výši finančních příspěvků na činnost spolků působících v naší obci. 

Předběžnou pozvánku na výše zmíněné zasedání naleznete na jiném místě zpravodaje. 

 

Do následujících, doufám již jarních dnů, vám všem přeji hodně pohody a pokud možno mírnou jarní 
únavu.  

Miroslav Černoch, starosta obce 

 

       Větřkovský zpravodaj 

 3/2018 
 Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

XXIV. ZASEDÁNÍ ZO  
 

XXIV. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice proběhne v pondělí 12. března 2018 od 17 hodin v sále 

KD ve Větřkovicích.  

Předpokládaný program zasedání: 

 Inventarizace obecního majetku k 31. 12. 2017 
 Rozpočtové opatření 13/2017  
 Účetní uzávěrka za rok 2017 
 Rozpočet obce na rok 2018 
 Směrnice pro poskytování příspěvků na penzijní pojištění 
 Projekt Pošta partner 
 Nařízení obce č. 1/2018 – Zákaz podomního prodeje 
 Prodej obecního pozemku (p.č. 18/1 k. ú. Větřkovice)  
 Odkup části soukromého pozemku (p.č. 199/15 k. ú. Větřkovice) 
 Smlouvy o zřízení věcných břemen k přípojkám NN (p.č.2306 k.ú. Větřkovice a p.č.239 k.ú. N. Vrbno) 
 Smlouva o poskytování služeb souvisejících s GDPR 
 Zpráva o hospodaření v obecních lesích 
 Informace o chodu OÚ od posledního zasedání ZO 

 
Oficiální Pozvánka na XXIV. Zasedání ZO je zveřejněna na úřední desce obce. 
 

                                                     Miroslav Černoch, starosta obce  

 

PŘIZNÁNÍ K  DANI Z PŘÍJMU FYZICKÝCH OSOB 
 

Ve dnech 8. a 15. března 2018 budou zaměstnanci FÚ Opava v době od 9 do 16 hodin v místnosti rady 

města na Městském úřadě ve Vítkově vybírat daňová přiznání fyzických osob za rok 2017. 

 
FÚ, územní pracoviště Opava 

 

OMEZENÍ PROVOZU ORDINACE PL 
 
Od středy 7. 3. do pátku 9. 3. 2018 nebude z důvodu malování MUDr. Zakreničnyj ordinovat ve všech 
svých ordinacích. 12. 3. bude uzavřena ordinace v Březové. Akutní stavy ošetří MUDr. Volfová ve své 
ordinaci v Melči (tel. 556 309 019) ve dnech 8. 3. od 13:00 do 18:00 hod. a 9. 3. od 8:00 do 11:00 hod. V 
pondělí 12. 3. ošetří akutní stavy MUDr. Zakreničnyj ve své ordinaci ve Vítkově od 13:30 do 18:00 hod. 
 

Ordinace praktického lékaře 
 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ  V OBECNÍCH LESÍCH K  28. 2. 2018 
 
Počáteční stav:                                          -105.339,- Kč    
Náklady:          Těžba, přiblížení           :     30.090,- Kč 
                           Prořezávky                   :      11.600,- Kč 
                           Výřez                             :      10.875,- Kč 
                           Dočištění                      :            750,- Kč 
                           DPH                               :      11.197,- Kč 
                           Celkem                         :      64.512,- Kč        
Příjmy:             Prodej dříví                   :    189.463,- Kč                                                                                                                                                                     
Stav k 28. 2. 2018                                  :      19.612,- Kč  

V únoru 2018 pokračovala  těžba dříví- Dále 
pokračovala příprava ploch pro zalesňování. 
Současně probíhal výřez nežádoucích 
dřevin a prořezávky. 
 
 

Zdeněk Svoboda, lesník 
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SPOLKY A ORGANIZACE 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA  
 

Zábavné odpoledne pro děti 
V neděli 28. 1. 2018 jsme se 
všichni sešli v kulturním domě, 
abychom si užili společné 
odpoledne plné her, zábavy, 
tanců, písní a bohaté tomboly. 
Program zahájily mažoretky z SVČ 
Vítkov se svým tanečním 
vystoupením a dále pokračoval 
Pepino Prcek s veselým 
programem. Nejvíc se předvedly 
děti se svými krásnými 
maskami. Děkujeme všem 
rodičům a sponzorům za pomoc s 

přípravou a realizací této pěkné akce pro děti. Moc si vážíme vaší podpory a těšíme se na další společná 
setkání. 

 
 

Fandili jsme v Ostravě! 
 
23. 2 jeli stolní tenisté z Větřkovic povzbudit 
Korbelův tým TTC Ostrava v utkání s 
franzouzským týmem Vaillante Sports Angers. 
Přestože domácí vedli 2:0, nakonec prohráli 
2:3. Viděli jsme stolní tenis nejvyšší úrovně. 
Po utkání jsme měli možnost se vyfotit s 
našimi nejlepšími stolními tenisty, a navíc 
získat jejich podpisy.  

 
děti ze ZŠ a MŠ Větřkovice  

 
 

 

ČČK VĚTŘKOVICE  
 

Únorová saňkiáda se opět vydařila 
Letos proběhla pouze rychlostní soutěž, 
mladí olympionici byli rozčleněni do čtyř 
kategorií a stejně jako na olympiádě se 
soutěžilo na saních i na bobech. Na startu se 
sešlo více než 30 dětí. Soutěž probíhala za 
mohutného fandění diváků jak z řad rodičů, 
babiček, dědečků a příbuzných, tak i 
kolemjdoucích, které hezké počasí vylákalo 
do přírody. Závody se neobešly ani bez 
slziček zklamání, když se jízda nepodařila tak, 
jak si to malí závodníci přáli. 
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Jako tradičně se s velkým úspěchem setkala i kombinovaná disciplína – jízda 
rodičů nebo prarodičů s dítětem. Obě disciplíny regulérně zhodnotila 
komise. Na závěr čekalo děti focení, slavnostní ceremoniál, předání 
olympijských medailí, diplomů a odměn. Odměněni byli všichni závodníci za 
jejich obdivuhodné výkony. V průběhu celého odpoledne jsme se zahřívali 
teplým čajem a zažili spoustu legrace. Co napsat závěrem? Bylo to moc 
hezky strávené odpoledne. Kdoví, možná za pár let uvidíme dnešní malé 
závodníky na stupních vítězů na olympijských hrách. Poděkování patří nejen 
závodníkům a jejich rodičům, ale také členkám Českého červeného kříže za 
organizaci celé akce. 
 

  Dana Panáčková, členka výboru ČČK 

 

TJ DUBINA 
 

Biatlon 2018 
TJ Dubina Větřkovice uspořádala II. ročník Větřkovského biatlonu, který se uskutečnil v sobotu 24. 2. 
2018. Využili jsme nového sportovního areálu, kde jsme měli start, cíl a střelbu ze vzduchovky. Část tratě 
pak vedla po fotbalovém hřišti. I přes nepřízeň počasí, kdy foukal ledový vítr a teploměr ukazoval 6 
stupňů pod nulou, se závodu zúčastnilo 26 závodníků. Soutěžilo se ve dvou disciplínách, běh na lyžích a 
bez lyží. Pro všechny byl přichystán teplý čaj. Po skončení obou disciplín proběhlo vyhlášení vítězů ve 
čtyřech kategoriích: děti, ženy, muži běžkaři a muži bez běžek.  

 
 

TJ DUBINA VĚTŘKOVICE – ROZPIS ZÁPASŮ JARO 2018 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina 
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MO KDU-ČSL VĚTŘKOVICE  

Výroční členská schůze MO KDU-ČSL Větřkovice 
Ve čtvrtek 8. 2. 2018 proběhla výroční členská schůze Místní organizace KDU-ČSL 
Větřkovice. Byla sváteční, připomněli jsme si na ní 50 let od založení této 
organizace. Na schůzi přijala pozvání poslankyně za KDU-ČSL Mgr. Pavla 
Golasowská, Dis., starosta Hradce nad Moravicí pan Josef Vícha a další hosté. 
Hodnotil se uplynulý rok, plánovaly se akce na rok letošní. Probírala se povolební 
situace po parlamentních i prezidentských volbách a sestavování vlády. Paní 
poslankyně popisovala aktivity předsedy strany Pavla Bělobrádka při povolebních 
jednáních, o kterých média z nějakých důvodů neinformují. V letošním roce nás 
čekají na jaře Dny KDU-ČSL v Ostravě a na podzim volby do obecního 
zastupitelstva a do Senátu, ve kterých kandiduje za KDU-ČSL starosta města 
Hradce nad Moravicí pan Josef Vícha. Příští rok oslavíme 100 let od založení 

Československé strany lidové. Vznikla na ustavujícím zemském sjezdu Československé strany lidové v 
lednu roku 1919. Prosíme všechny – pokud doma máte jakékoliv materiály, které se týkají činnosti KDU-
ČSL, ozvěte se nám na telefon 737 157 540. 

  Ing. Miroslav Krajíček, předseda MO KDU-ČSL Větřkovice 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A GYMNÁZIUM VÍTKOV  
 

Ve středu 21. 2. 2018 proběhla přednáška absolventky naší školy Kateřiny Kubesové, studentky 
politologie a čínské filologie na Univerzitě Palackého v Olomouci, která se své mladší kolegy od kvarty po 
oktávu snažila seznámit s úskalími, ale také příležitostmi, které nabízí studium těchto oborů. Během 
dvou hodin Kateřina posluchače seznámila jak s problematikou studia, tak se svou stáží v Evropském  

 
parlamentu u europoslance Jana Kellera, s působením v Konfuciově institutu, ale také s tříměsíčním 
pobytem v Číně, který jí ukázal, jak rozdílná je čínská společnost a její vnímání okolního světa. Přednáška 
všechny posluchače zaujala, nejvíce asi při popisech jídelníčku, denního režimu a výchovy dětí v Číně. 
Úsměvy pak vyvolal popis dopravní situace v čínské metropoli, kde se Kateřina stávala středem 
pozornosti jakožto představitelka Západu, kdy zájem Číňanů velmi často opadal, když prohlásila, že není 
Američanka, ale je z Evropy. V závěru přednášky došlo i na zodpovídání dotazů, týkajících se především 
čínského jazyka a jeho učení. Kateřině přejeme hodně úspěchů při dalším studiu a budeme rádi, pokud 
se v naší škole uskuteční další společné setkání. 

 
Mgr. Miroslav Bučánek 

 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

BŘEZEN  

 Sobota 31. 3. – 21:00 hod. /KD Větřkovice/                                          
Velikonoční taneční zábava se skupinou The Basecell (SDH Větřkovice) 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V BŘEZNU  OSLAVÍ  
       
70 let paní Jaroslava Machovská                                           60 let pan Karel Gintar 
65 let pan Jan Pavlíček                                                            60 let pan Miroslav Černoch 
 

BLAHOPŘEJEME 
 

POZVÁNKA  

 
 
 
 
 
 

Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK:    MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Březen 2018 
Kontakt pro příjem příspěvků:   kubespalo@seznam.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 
 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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